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Rada ubytovaných študentov ŠD Mladosť



Staré Grunty 53



842 47 Bratislava

Výročná správa RUŠ

(november 2014/ október 2015)
Zvolení členovia: 
Ján Surovčík, Elena Štefancová, Lenka Kutlíková, Martin Mierka
Predseda: 

Paulína Kostelanská
Podpredseda: 
Ján Surovčík
Členovia: 
Ján Surovčík, Elena Štefancová, Lenka Kutlíková, Martin Mierka, Matej Noga, Aďka Ďuricová, Branislav Pilát, Pavol Lukáč, Ján Lechvár, Michal Češek, Michal Sány, Lucia Pochybová, Lukáš Lizák 
Rada ubytovaných študentov v uplynulom volebnom období zrealizovala nasledovné úlohy:

PRIESTUPKY A SŤAŽNOSTI
· Prebiehali pravidelné hygienické kontroly, v prípade, že sa vyskytol problém s hygienou, alebo iný problém súvisiaci s hygienickou kontrolou, boli ubytovaní napomenutí a neskôr spätne skontrolovaní, avšak nebol dôvod udeliť žiadne bodové sankcie.  
· Niekoľkokrát bola RUŠ-ka kontaktovaná ubytovanými napríklad kvôli narúšaniu nočného pokoja, ruš v spolupráci s vrátničkou, ktorá práve vykonávala službu ihneď problém riešili, avšak, taktiež nebol dôvod udeliť bodové sankcie, prípadné vážnejšie situácie sa taktiež riešili formou oficiálneho napomenutia vedením a už sa neopakovali. 
WEBOVÉ SLUŽBY

· Počas celého akademického roka, sme aktualizovali informácie na webovej, či facebookovej stránke, podávali presné, relevantné a včasné informácie.
· Stránka obsahuje všetky kontakty, formuláre, zápisnice zo schôdze ruš a ostatné informácie potrebné k ubytovaciemu procesu, akciám na internáte a riešeniu prípadných problémov.

· Počas celého roka sme riešili otázky a maily ubytovaných a snažili sa im adekvátne odpovedať a pomôcť pri riešení všetkých problémov, smerovaných na nás. 
UBYTOVANIE

· V tomto akademickom roku bol schválený nový ubytovací poriadok, platný od 1.9.2014, na ktorého tvorbe a pripomienkovaní sa ruš podieľala. 
· Na začiatku a na konci akademického roka, bola ruš nápomocná pri ubytovávacom procese na ubytovacom oddelení ŠD Mladosť ako každý rok.
REKONŠTRUKCIA ŠD MLADOSŤ
· Počas celého obdobia 2014-2015 prebiehala rekonštrukcia blokov B1 a B2, ktorá sa v tomto období aj ukončila. V tomto období sa spustila rekonštrukcia ďalších blokov B3 a B4, ktorá stále pokračuje. Jedná sa taktiež o kompletnú rekonštrukciu blokov. 
· Ruš sa celoročne zúčastňovala kontrolných dní a informovala priebežne o stave rekonštrukcie. 
· Konzultovala rozmiestnenie nábytku v izbách a rôzne ďalšie detaily týkajúce sa ubytovaných

ŠACHOVÝ TURNAJ 2015

· Kompletná organizácia šachového turnaja, spolu so získaním finančných prostriedkov na usporiadanie.
· Tento ročník šachového turnaja sme obohatili o spoločenské hry. Konal sa vo februári a tešili sme sa z veľkého počtu zúčastnených.
ANTIBORDEL 2015
· Organizácia každoročnej akcie Antibordel 2015. Náročná príprava akcie, zháňanie sponzorov, snaha o zapojenie čo najväčšieho počtu študentov. 

· Uskutočnenie akcie, veľký počet zúčastnených a odvedený veľký kus práce. Pomoc najmä hospodárskemu úseku ŠD Mladosť, pri jeho činnosti.

· Sprístupnenie a upratanie niekoľkých skladov, široké okolie budov internátu, garáže, natieranie plotov a zábradlia, zrezávanie porastov a odstránenie nepotrebného nábytku a spotrebičov z priestorov internátu. 
INÉ

· Celoročná publikácia článkov o aktuálnom dianí na internáte v študentskom časopise OKO.
· Obsah násteniek ruš na internáte bol pravidelne aktualizovaný.
· Propagačná činnosť v rámci výlepných plôch.

· Celoročná komunikácia s vedením, spoločná konzultácia pri riešení problémov, spolupráca pri akcií Antibordel 2015, pri hygienických kontrolách a pri rekonštrukcií.

· Spoluúčasť s inými organizáciami na pripravovanom projekte na rekonštrukciu ihrísk pri Mladosti cez nadáciu Slovenskej sporiteľne, doteraz neúspešne.
· Činnosť uskladňovania vecí a spotrebičov počas letných prázdnin.

· Ešte v minulom volebnom období bol vytvorený nový štatút ruš, ktorý bol niekoľkokrát predložený predsedovi Ak. Senátu na konzultáciu, samozrejme predložený aj p. riaditeľovi všetkých ŠD a nakoniec aj Ak. Senátu a doteraz nebol schválený. Ruš ŠD Mladosť sa teda riadi platným štatútom z roku 2005.
V Bratislave dňa 10.11.2015     




















Paulína Kostelanská Predsedníčka RUŠ 2014/ 2015                           
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