POKYN  K  ODUBYTOVANIU A PREUBYTOVANIU
ŠTUDENTOV ŠD MLADOSŤ NA LETO 2017!
ODUBYTOVANIE:

Odubytovať sa /resp. preubytovať/ je povinnosťou každého študenta k termínu zo zmluvy o ubytovaní!
Odubytovať sa je možné i skôr ako je termín v zmluve, ak máte riadne uhradené bytné k termínu ukončenia ubytovania uvedenom v zmluve o ubytovaní. V prípade potreby získate bližšie informácie v kancelárii prevádzkového úseku ŠD Mladosť. Postup pri odubytovaní nájdete v Pokyne k riadnemu odubytovaniu na výveskách ŠD Mladosť!
PREUBYTOVANIE NA TÚ ISTÚ IZBU:
Študenti, ktorí budú bývať v ŠD i naďalej cez letné prázdniny 2017, v izbách kde i t.č. bývajú sa môžu od 12.6.2017 do 23.6.2017 preubytovávať, preubytovanie je ale možné vykonať i v termíne od 3.7.2017 do 7.7.2017! Pri preubytovaní na tú istú izbu budete súčasne vykonávať platbu za ubytovanie za prvé obdobie, podľa počtu nocí, v zmysle cenníka. Cena za ubytovanie sa uhrádza výhradne v hotovosti na vrátnici CD, ale až po návšteve ubytovacieho oddelenia ŠD - kancelárie pre výdaj kľúčov a výhradne v zmysle inštrukcií! Cenu za ubytovanie je pri prvej platbe za letné ubytovanie 2017 možné doplatiť i za predošlé dni - spätne.
PREUBYTOVANIE NA INÚ IZBU:
Študenti, kt. budú bývať v ŠD i naďalej cez letné prázdniny 2017, ale v inej izbe ako t.č. bývajú, sa budú preubytovávať podľa aktuálne uvoľnenej kapacity, alebo od 3.7.2016 do 7.7.2017! Pri preubytovaní na inú izbu budete súčasne vykonávať platbu za ubytovanie za prvé obdobie, podľa počtu nocí, v zmysle cenníka. Cena za ubytovanie sa uhrádza výhradne v hotovosti na vrátnici CD, ale až po návšteve ubytovacieho oddelenia ŠD - kancelárie pre výdaj kľúčov a výhradne v zmysle inštrukcií! Cenu za ubytovanie je pri prvej platbe za letné ubytovanie 2017 možné doplatiť i za predošlé dni - spätne.

V dňoch 26.6.2017 – 30.6.2017 bude prebiehať výhradne ODUBYTOVANIE študentov, vzhľadom k veľkému počtu študentov. Preubytovanie na tú istú, resp. inú izbu Vám v tomto termíne nemôžeme garantovať!
Študenti sa môžu odubytovať, resp. preubytovať počas úradných hodín v kancelárii prevádzkového úseku ŠD, samotná kontrola a odovzdanie izby upratovačkami prebieha výhradne v čase od 08:00 do 14:00 hod.
