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Rada ubytovaných študentov ŠD Mladosť



Staré Grunty 53



842 47 Bratislava

Zápisnica zo zasadnutia RUŠ č.02 - 2010/2011
Zasadnutie sa uskutočnilo dňa 15.11.2011 so začiatkom o 20:00 v miestnosti RUŠ v ŠD Mladosť.
Prítomní:
Katarína Gubánová(predseda) , Florián Danko, Ivan Mišák, Juraj Šály, Alena Černá, Michal Balažia, Marek Vozárik, Branislav Pilát, Monika Budayová
Hostia:
Paulína Kostelanská, Pavol Chmeliar, Matej Noga
Neprítomní:
Adrian Brezák, Andrej Tekeľ
Body zasadnutia:
1. Preubytovanie
Rozhodlo sa, že od 19.12.2011 do 23.12. 2011, je možné preubytovanie študentov.  Je potrebné aby každý študent, ktorý má o preubytovanie záujem, priniesol vyplnené  tlačivo, ktoré nájde na stránke RUŠ do 12.12.2011 členovi RUŠ (izba A3 74/2). Poverení, ktorým je potrebné odniesť tento dokument sú Marek Vozárik  a Michal Balažia. Ivan Mišák bol poverený pridať oznam o preubytovaní na web RUŠ.
2. Čestní členovia
Návrhutá na pridanie do zoznamu čestných členov bola Klaudia Konôpková.  Návrh bol následne odsúhlasený nadpolovičnou väčšinou členov RUŠ.
3. Zadané úlohy
Na predchádzajúcej schôdzi RUŠ boli zadané členom a adeptom RUŠ úlohy. Zapisovaním zápisníc bola poverená Paulína Kostelanská. Výročnú správu za vol. obdobie 2010/ 2011  dostali za úlohu spracovať Paulína Kostelanská a Monika Budayová. Členovia RUŠ navrhli nový plagát na propagáciu vysavača, tento návrh potom spracoval Ivan Mišák a na schôdzy bol schválený.
Zapisovateľ: Paulína Kostelanská


   Overovateľ: Katarína Gubánová 
Rada ubytovaných študentov študentského domova Mladosť Slovenskej technickej univerzity v Bratislave
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